

市“五城联创”指挥部召开第七次周例会

“对账销号”助力打赢“创城”攻坚战

□晚报记者 彭慧

本报讯 大力整顿中心城区农贸市场、“两小”市场及活禽市场,对272个“创卫”迎检点进行星级评比,全面清理中心城区“遮丑”广告牌背后的卫生,开展两个“百日行动”集中整治……10月27日上午,我市“五城联创”指挥部召开第七次周例会,市委常委、宣传部长、市“五城联创”指挥部副指挥长王田业听取汇报并安排部署下一周工作。市文明办、市卫计委、市城管局、市民政局、市林业局5家“创城”牵头单位及中心城区4个区的主要负责人分别对本周工作进展情况、存在问题及下一步工作计划作了汇报。

据悉,中心城区272个“创卫”迎检点正在进行星级评比,已有38处达到五星级标准,争取月底前全部达到迎检要求;中心城区正在加大环境卫生集中整治力度和开展

全民健康教育与健康促进两个“百日行动”;一些城中村、城乡接合部、河沟(渠)边为“遮丑”而竖起的大型公益广告牌背后的陈年垃圾要清运干净;农贸市场、“两小”市场、果品市场、活禽市场的卫生状况和经营秩序等,必须花大力气整改;一些偏远路段村民擅自搭建的旱厕、垃圾倾倒点要立即清理;部分人行道彩砖破损、绿化带缺失、黄土裸露等,要抓紧时间修复与补栽;全面治理车辆乱停乱放,行人和非机动车闯红灯、上快车道、逆行等各类交通乱象;各区要继续加大公益广告宣传力度,号召广大群众广泛参与“创卫”工作。

听取汇报后,王田业表示,中心城区“五城联创”工作目前呈现出“一大一小”的特点。“大”是指厅级干部身先士卒,纷纷到各自分包路段督导“五城联创”推进工作,中心城区主次干道市容市貌变化很大;“小”是指仍有

一些细枝末节的问题没有解决,与“创卫”验收标准有较大差距。各区和各责任单位要严格按照时间节点,对照各项标准要求,实施“对账销号”制度,保质保量完成任务。

就如何做好下一步工作,王田业指出,当前市、区两级非常重视“五城联创”工作,但各责任单位对基层压力传导不够,致使部分工作人员在思想上不够重视,在落实和整改上打了折扣,出现“上热下凉”现象;各区和各责任单位要将问题再细化,任务层层分解,具体落实到人,督促限时整改到位;尽管“创城”宣传氛围较之前相比浓郁不少,但各区仍要从公益广告宣传、媒体宣传、社会宣传三方面入手,进一步加大宣传力度;

“五城联创”指挥部综合办公室督导组、各“创城”工作组及各区要紧盯7个督查重点(市“五城联创”指挥部批办的相关事项、周例会上要求近期重点解决的问题、中心城区明察暗访发现的主要问题、阶段性重点工作开展情况、“门前三包”责任制落实和“创卫”实地考察点打造情况、市民来电来函反映问题处理情况、督查组回访时发现的问题整改落实情况),加大回访督查力度,对多次通报仍不整改或整改不到位的,移交有关部门问责追责。



“五城联创”打造更美周口

市经济开发区:

补齐短板 全力迎检

□晚报记者 彭慧

本报讯 购置多功能抑尘车、清扫车等环卫设施,提升机械化清扫作业水平;对城中村旱厕进行拆除,对现有公厕进行升级提档改造;主次干道增设果皮箱和密闭式垃圾容器;清运城乡接合部陈年生活垃圾……眼下“创卫”工作开展得如火如荼,市经济开发区公用事业管理中心严格对照“创卫”各项标准,从背街小巷和城乡接合部环境卫生综合整治、公厕改造提升、补栽绿化带缺失苗木、修补大街小巷破损路面、完善市政基础设施等10个方面精准发力,破解一个个“创卫”难题。

整治道路、改造设施、清运垃圾、绿化环境……连日来,该区公用事业管理中心对城中村、城乡接合部及背街小巷垃圾死角进行清理,清理开来路、牛滩

村、赵月楼村、康庄行政村生活垃圾500多吨,清理昌盛路、太昊路、七一路及康庄行政村路段乱堆乱倒的建筑垃圾3000多立方米;对太昊路、八一大道、工农路、开元大道等主次干道破损路面进行维修;清理八一大道、莲花路、太昊路、朝阳路、泉河街下水管网10000多米,更换雨污水盖板150块。

在此基础上,该区公用事业管理中心还对人民广场、八一大道、中原路、太昊路、工农路等路段进行苗木补栽,对五一路、莲花路、工农路行道树进行移栽近300棵。

在完善公共基础设施方面,该区公用事业管理中心在八一大道、太昊路、莲花路增设小型垃圾箱400个、分类式果皮箱400个,购置多功能抑尘车3辆、清扫车4辆、清洗车6辆;加快公厕改造,定期专人维护,巩固整治成果。

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

10月26日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包路段责任单位执勤岗人员在岗情况进行了全面督查,共发现问题10个,已整改2个。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

1.六一路(七一路至交通大道段),责任辖区及责任人:川汇区陈州办事处(郭诚),路长:周自新,环卫监理:何艳红,分包路段(区域)责任单位及责任人:市委宣传部(李向宏)、市文联、市社科联、新华书店(王自力)。

2.文昌大道(周口大道至大成路段),责任辖区及责任人:东新区文昌办事处(王铁),路长:于印德,环卫监理:李天福,分包路段(区域)责任单位及责任人:市委党校(连立)、周口科技职业技术学院(夏永亮)。

3.莲花路(八一大道至工农路段),责任辖区及责任人:市经济开发区太昊路办事处(赵愚),路长:李来喜、刘丽,环卫监理:康霞、王凤,分包路段(区域)责任单位:市政协办公室。

二、管理较差路段(区域)

1.颍河路(大庆路至八一大道段)沙颍河河堤护坡内垃圾成片、杂物成堆,道路两侧多处乱扯乱挂,责任辖区:川汇区。

2.建新路(八一大道至五一路段)临时摊点占道严重,责任辖区及责任人:川汇区陈州办事处(郭诚),路长:王鹏飞,环卫监理:许卫敏,分包路段(区域)责任单位及责任人:市食品药品监督管理局(干在慎)。

3.人和路(庆丰路至文昌大道段)垃圾较多,责任辖区:东新区。

4.中州大道(太昊路至开元大道段)西侧临时摊点占道,环境卫生较差,路长:李坤,环卫监理:何能,分包路段(区域)责任单位及责任人:预备役408团(杨宏生)。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年10月27日

为了文明有序洁净
我们再出征

川汇区棚改四分部
5天签586份征迁协议

□晚报记者 徐松

四分部副指挥长、川汇区副区长晋瑞英说。

教师庞红梅替78岁的母亲排队领号。她对周口晚报记者说:“母亲78岁了,能住上新房,比住老房子好多了。”确实如此,对于三义街社区征迁家庭来说,无论是货币补偿还是产权置换,他们的老房子都升值了。签订现场,还有许多老邻居相约一起排队、一起挑房,他们以后还要做邻居。

“相比这里几十年的老房子,高度不到两米半,街道不超过两米宽,冬天冷、夏天闷,小雨漏、大雨淹,外人来了都能迷路。享受政府棚改好政策,我们总算能住上新房了。”三义街社区居民苏金堂说。

周口晚报记者了解到,随着棚改征迁工作的不断深入,川汇区7个分指挥部均呈现出群众排队签订安置补偿协议、踊跃挑选房源的景象。全区1600多名征迁干部的辛勤付出,已显现出巨大成效。

对于签订安置补偿协议出现的热潮,为缓解群众排队等待的问题,四分部科学安排,自27日起全员上阵,争分夺秒收钥匙、验房,每天签协议50多户。截至目前,四分部签订协议总数已达586户,而在金海路办事处片区的六分部也快马加鞭,在组织群众签订协议的同时已开始对签订过协议的征迁户房屋进行拆除;在小桥办事处、城北办事处片区的七分部挑房场面同样火热,协议签订工作已接近尾声。

签协议、等搬迁,渴盼住进新家园,已经成为川汇区8000多户征迁户的热切期盼。

光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树建房打井埋坟挖沙取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101